

恒生優秀運動員獎勵計劃

Hang Seng Athlete Incentive Awards Scheme



恒生體院頒發180萬 表揚傑出運動員

香港體育學院與恒生銀行透過「恒生優秀運動員獎勵計劃」，共頒發超過港幣180萬元獎勵於倫敦奧運會中表現傑出的香港運動員。

連同即將頒發予倫敦殘疾人奧運會香港獎牌運動員的現金獎勵，計劃自1996年發放的總額超過港幣3,000萬元。

永 不言敗，在復活賽中踏出曙光、再勇奪銅牌的「牛下」車神李慧詩；以激情、團隊合作打入四強的男子乒乓球隊；「飛身」拼搏每一分的「黑妹」葉婉延。香港運動員於今屆奧運會，憑着堅毅鬥志，全力以赴，為香港體壇締造一個又一個佳績！

努力奮鬥 表揚體壇精英

「恒生優秀運動員獎勵計劃」於恒生總行舉行的頒獎禮上，以現金獎勵於倫敦奧運會中表現傑出的運動員。除李慧詩獲頒贈港幣75萬元外，恒生亦額外撥款超過港幣100萬元，包括獎勵取得第4至8名的運動員，及向是次出戰奧運的42位運動員頒發每人一面恒生「財神金牌」，以表揚他們

倫敦奧運會一運動員獲頒贈之現金獎勵

獎牌運動員(由香港體育學院與恒生銀行聯合頒發)

姓名	成績	現金獎勵(港幣)
女子場地單車凱琳賽 李慧詩	銅牌	750,000

獲4至8名的運動員(由恒生銀行額外頒贈之現金獎勵)

姓名	現金獎勵(港幣)
羽毛球 女子單打 葉婉延	100,000
乒乓球 男子單打 江天一	100,000
男子團體 江天一、梁柱恩、唐鵬	250,000
女子團體 姜華瑤、李皓晴、帖雅娜	250,000

展示了香港的拼搏精神。

出席頒獎禮的主禮嘉賓包括體院主席唐家成先生、恒生銀行副董事長兼行政總裁李慧敏女士、民政事務局局長曾德成先生，以及中國香港體育協會暨奧林匹克委員會會長霍震霆先生。

唐家成先生高度讚揚香港運動員在奧運會的傑出表現，他說：「以競爭水平及吸引力而言，奧運會是精英體壇的頂級賽事，能夠參與其中已是實力的證明。我要讚揚每一位參與的運動員，在比賽場上全面展示崇高的體育精神和頑強鬥志，是年輕人的典範。同時，我亦要感謝政府、港協暨奧委會、各體育總會，以及恒生銀行，對精英運動發展所作出的長期支持。」

香港精神 激勵新一代

李慧敏女士表示：「今屆奧運的口號是『Inspire a generation』，香港運動員在比賽場上向世界展現積極進取的香港精神，不但能夠激勵新一代，亦激勵每一個香港人。運動員勇往直前、永不言敗的信念，是我們在工作及日常生活中的借鏡。」

「恒生優秀運動員獎勵計劃」

由體院於1994年主辦，自1996年起獲恒生銀行贊助，向在奧運會、殘疾人奧運會及全國運動會中表現傑出的香港運動員頒發獎金，在2005年恒生更將贊助擴展至東亞運動會的得獎運動員，並於2010年把計劃推廣至亞洲運動會及亞洲殘疾人運動會。

運動員心聲



望再奪佳績

李慧詩(單車)

「『恒生優秀運動員獎勵計劃』肯定了運動員的能力和付出，同時反映社會各界對體育發展的支持。教練及單車團隊於賽前的努力，是我的取勝關鍵，亦證明了香港的實力。我深信在奧運會中取得的經驗，有助我在將來的大型運動會中發揮得更好。」



推動體育文化

江天一(乒乓球)

「獲得『恒生優秀運動員獎勵計劃』現金獎勵，令我可更積極投入訓練和比賽，衷心感謝體院和恒生多年來對運動員的鼓勵和支持。香港乒乓男團在今次的奧運會中獲取佳績，與奧運獎牌只有一步之距，令人十分鼓舞。希望今次乒團傑出的表現喚起香港市民對乒乓球更多的關注，推動本地體育文化。」



重拾信心

葉婉延(羽毛球)

「今次奧運，我在控制節奏及心理狀態上均有很大的進步；感謝香港市民的不離不棄，令我爭取到好成績。將來我會努力完成每個積分賽，希望重拾世界排名前10的位置。」



再接再厲

鄧亦峻(田徑)

「香港男子4×100米接力隊的每一位成員，將從奧運會取得的經驗好好運用於往後的大型運動會中，務求不斷進步，創造更好的成績，為香港爭光。」

